

河南降低公务员考录"门槛"

缓解贫困乡镇用人难问题

新华社郑州5月14日电 为缓解偏远贫困乡镇机关用人 难、留人难与新录用公务员流 失快等问题,河南今年将适当 降低招录"门槛",通过降低学 历层次、放宽专业限制、调整年 龄条件等手段,保证基层机关 对人才的需求。

河南省委组织部、省人力 资源和社会保障厅、省公务员 局制定下发通知,提出要拓宽 基层公务员来源渠道。除引导 高校毕业生进入基层机关外, 还要加大从服务基层项目人员 中招录乡镇机关公务员的力 度,探索从优秀工人、农民等生 产一线人员中招录乡镇机关公

通知明确提出,严禁擅自 设立"门槛",针对特定人员设 置与履职无关的资格条件。其 中,对国家扶贫开发工作重点 县的乡镇机关,还有7项降低 招录门槛的措施。如:可降低 招考职位学历层次,最低到高 中或中专毕业;适当放宽专业 限制,可不限专业或仅限专业 类别;适当调整年龄条件,一般 最高不超过40周岁;不限工作 年限和工作经历。这些措施可 以单独或综合实施。

为了确保基层公务员队伍 稳定,通知规定,新录用的公务 员在乡镇机关的最低服务工作 年限为5年。年限内一般不调 整工作岗位,不得参加规定以 外的离职学习,不得报考上级 机关公务员职位,不得转任交 流到上级机关工作,缓解基层 用人难问题。

人社部:用人单位不得以乙肝指标 作为体检标准

本报讯 人保部5月13日 公布修订后的《就业服务与就 业管理规定》。新修订的《规 定》明确,用人单位招用人员, 除国家法律、行政法规和国务 院卫生行政部门规定禁止乙 肝病原携带者从事的工作外, 不得强行将乙肝病毒血清学 指标作为体检标准。用人单 位将乙肝病毒血清学指标作 为体检标准的,由被责令改 正,并可最高处1000元罚款; 对当事人造成损害的,将承担 赔偿责任。

《规定》还明确,用人单位 不得拒绝录用传染病病原携 带者,但是,经医学鉴定传染 病病原携带者在治愈前或者 排除传染嫌疑前,不得从事法 律、行政法规和国务院卫生行 政部门规定禁止从事的易使 传染病扩散的工作。

用人单位不得以诋毁其 他用人单位信誉、商业贿赂等 不正当手段招聘人员。用人 单位在招用人员时,除国家规 定的不适合妇女从事的工种 或者岗位外,不得以性别为由 拒绝录用妇女或者提高对妇 女的录用标准。用人单位录 用女职工,不得在劳动合同中 规定限制女职工结婚、生育的 内容。用人单位招用人员,不 得歧视残疾人。用人单位发 布的招用人员简章或招聘广 告,不得包含歧视性内容。违 反《规定》,将受到相应处罚。

(新晨)



"双胞胎之乡": 云南墨江

5月12日,哈尼族双胞胎 小姐妹金美贤(左三)、金惠贤 (左四)和班上的双胞胎同学在

哈尼族双胞胎小姐妹金 美贤和金惠贤今年7岁,是云 南省墨江哈尼族自治县民族小 学一年级学生。

位于哀牢山中的云南省墨 江哈尼族自治县是中国唯一的 哈尼族自治县,北回归线刚好 从县城穿过。据统计,全县38 万人口中双胞胎就有1200多 对,因此墨江被誉为"双胞胎之 新华社发

本报讯5月14日上午11时许, 昆明市南屏步行街西路口发生一起 劫持人质案,一名男子在82路公交 车上持刀捆绑劫持一名女子。随后 在昆明市公安局五华分局、公交分 局的共同努力下,11时56分,警方使 用爆震弹将劫持嫌疑人控制,人质 被成功解救。

据目击者介绍,上午11时许,一 辆82路双层公交车像以往一样,行 至南屏街西口终点站下客,但该辆 公交车却一直没有发动。

据该辆82路车公交司机介绍, 当时车辆到达终点站正在下客时, 一名男子从公交车二层靠后的座位 上站起,突然冲到二层前方将坐在 第三排的一名女子劫持。"男子左手 勒住女子脖子,用一把菜刀刀背抵 住她的脖子。"发生突如其来的劫持 案,此时正在下车的十余名乘客急

忙逃下公交。叫喊声惊动了公交司 机,司机上楼查看并疏散剩余乘客, 之后急忙报警。

车上乘客下空后,男子劫持女 子坐在二层第二排。"车上那名男子 戴着一顶白色棒球帽和口罩,穿一 件米色 T恤,将该名女子绑起来。之 后男子让女子坐在第一排,自己则 时而站在女子身后、时而坐在女子 后面那排,但手中的刀一直没有离 开女子的脖子。"目击者告诉记者。

事件发生后,在南屏步行街进 行安保巡逻的武警官兵迅速赶到现 场处置,随后五华警方PTU特警赶 到现场支援,消防车、120救护车也 在现场待命。交警部门对南屏步行 街双向实施临时交通管制,并在国 防路、青年路路口对过往车辆进行 分流疏导。护国派出所民警在事件 处置限产设置警戒线,无关人员-

律不得入内。

11时56分,记者在现场看到,有 五六名持枪特警冲入车内突击处 置,与此同时公交车二层传出了一 声爆破声响,并有白烟冒出,疑似为 爆震弹。随后有两人从二层楼梯下 楼,一名留着披肩长发的女子被带

随后,昆明市公安局对外发布, 5月14日10时44分,市局110接报南 屏步行街西口82路公交车有人持刀 捆绑劫持人质。接报后,昆明市公 安局迅速启动大要案件响应机制, 于11时56分成功处置,人质和犯罪 嫌疑人均无伤亡,嫌疑人作案动机 等相关情况正调查中。

截至12时10分,82路公交车已 经驶离现场,警戒封锁已撤除,南屏 街片区恢复平静。

(晚综)



温馨提醒:积分兑换礼品是中国移动为答谢客户提供的回馈服务,因此通过"积分"或"积分+现金"兑换的话费直充,使用的积分部分不提供报销凭证。 其他注意事项请以网站说明为准,以上图片仅供参考。目前加油卡暂不支持网上兑换,具体请咨询移动营业厅。感谢您对移动长期的支持与厚爱!





- ■详情请咨询当地移动营业厅
- ■网络服务热线: 15937510086 (移动客户本地主叫免费,服务时间8:00-22:00)
- ■服务监督热线: 13700751860(拨打按正常通话费收取,服务时间8:00-18:00)



